

Από πρώτο χέρι ...

Νέο σχέδιο νόμου στην Αγγλία

Η διοίκηση της ΟΠΑΠ Α.Ε. εκπροσωπείται στο εξωτερικό και συνεχίζει παράλληλα να μελετά και η ίδια, από πρώτο χέρι, τις διεθνείς τάσεις και εξελίξεις.

Στην Ευρώπη και ιδιαίτερα –για ευνόητους λόγους– στη Μεγάλη Βρετανία (χώρα με μία από τις μεγαλύτερες εξαγωγικές «βιομηχανίες» στον τομέα των τυχερών παιχνιδιών και ιδιαίτερα του Στοιχήματος), ύστερα από μακροχρόνιες διαδικασίες και ακροάσεις όθλων των εμπλεκόμενων φορέων προωθείται η τροποποίηση-αλλαγή συνολικά της ισχύουσας νομοθεσίας των τυχερών παιχνιδιών. Με το νέο αυτό νομοσχέδιο, Gambling Bill Act, που αναμένεται να ισχύσει μετά το 2005, επιδιώκεται συνολική ρύθμιση της σχετικής αγοράς τυχερών παιχνιδιών, συμπεριλαμβανομένης και αυτής των καζίνο που ως γνωστό μέχρι σήμερα διέπονται από νομοθετήματα όπως η Gaming and Lotteries Act από το έτος 1963 και 1968, καθώς και η Lotteries and Amusements Act 1976 (για το νέο αγγλικό νομοσχέδιο θα υπάρχει λεπτομερής ανάλυση και συγκριτική αναφορά στο επόμενο τεύχος). Σε κάθε περίπτωση πάντως, σημειώνεται ότι εκεί, νομικά, δεν είναι καθόλου αυταπόδεικτο και αυτονόητο πως επιτρέπεται σήμερα αυτό που ήδη η ΟΠΑΠ Α.Ε. με αυστηρότητα και δημόσια επισήμανε, δηλαδή προφανή αντίθεση και με την ελληνική νομοθεσία της προσφοράς προς το ελληνικό κοινό τυχερών παιχνιδιών, στοιχημάτων και διαφήμισής τους στη χώρα μας και από μερικές από τις κορυφαίες εταιρίες και της αγγλικής βιομηχανίας και μάλιστα με ελληνικούς αγώνες ποδοσφαίρου, με ηλεκτρονικό τρόπο.

Ο Ειδικός Σύμβουλος της ΟΠΑΠ Α.Ε. κ. Δημήτριος Παπαβοσιλείου εκπροσώπησε, ένεπα από σχετική πρόσκληση, τη Διοίκηση της Εταιρίας, στις εργασίες της ετήσιας European Hotel and Leisure Conference 2004, που διοργανώθηκε από το διεθνή επενδυτικό οίκο UBS, στο πλαίσιο της οποίας συμμετείχαν εκπρόσωποι από μια σειρά μεγάλων εταιριών του κλάδου όπως οι William Hill, Betfair, Gala Group, Ladbrokes, Accor, De Vere κ.ά. Κατά τη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου και μετά το πέρας του Gaming Panel (αναφορικά με το νέο, αγγλικό, σχέδιο νόμου και τα τυχερά παιχνίδια στην Αγγλία), είχε την ευκαιρία μίας από πρώτο χέρι... επαφής και συνομιλίας με παράγοντες της αγγλικής βιομηχανίας τυχερών παιχνιδιών.

